TakbIpbIObI:
«CaHapl TEHCI3TIK»

JlanbIHaAFaH:
HypJabidaes Epian



CabaKkmbiH makbipbibbi: Camabliribl beruekmep.
CabakmbIH MaKcamal:

a) Cameblinbibenwexkmep myparibi Mafriymam bepy .

- camalnibl beriwiekmepdi 0KyObl, M8HIH mabyobl, biIKlamoayo
yupeHry;

8) bepinzeH makbipbirn 6boubIHWa OKyWblnapobiH BiniMiH
Xyueae Kermmipy, MamemamukarsiblK mypfbloa cayammel
XKa3sblr, OKyFra 0arObliaHObIPbIr, OKYWhbkIHbIH 3epdoerii OUbIH
dambimy.

6) TorirneH Xxymbic icmeyae, e32eHiH rikipiH mbiHOau biryae,
Keruwiin ce3iM Kalblimacmaelpyra mapbueriey xxeHe 63iHiH
binimiH 6aranau 6inyodi yupemy.

CabaKkmabiH muni: TorrneH xymbIc
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Lambimywblinbik: ©3 bemimeH ournay KabirnemiH apmabipy XKeHe
e3 biniMiH mekcepy, ecme cakmay KabirnemiH xxeminoipy

Tepbuenik: KaH->xakmbl OaMbiFaH binim OeHaeli Xofapbl,
Xyuerik mypoe e3 oublH 08/71 mussHakmael auma birnyze
myJrnfaHbl mapbuerey

CabakmbiH mypi: Apanac cabak (6irnim0Oi mekcepy xeHe
bararnay cabarbl)

CabaKkmebiH kepHekiniai: IHmepbericeHOI makma,
Kapmoykarap

CabakmebiH adici: CypaK-xxayari, carnbicmbipy, 0eHaelrlik
maricbipMma

CabaKkmbiH emy 6apbichl: YlUbiMOacmbipy KE3eH|
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???Kaumanay cypakmapbi???

— KaHOau meHOeyO0i 6ip aUHbIMasibiCbl 6ap Cbi3bIKMbIK
meHdOey dernn amauosbi?

— KaHOau meHOeyniep MoHOec meHOeysiep den amasnaobi?
— TeHOeyOiH KaHOal KacuemmepiH bineciHoep?

— Bip auHbIManbicbl 6ap cbi3biIKmbiK meHoeynepoi4 myb6ipi
Kanau mabsbinaosbi?

TeHOeyOi wewiHOep (aybi3wa)

e1)X+35=5;

©2)X-0,5=1,5;

©3)3,2x+1,3=4,5;

°4) +X=1;
e5)X- =
®6)3x—-6=x-4.
°1)2;4)1;

e2)1,5;5)1;
e 3)3/5;6) 2.



XaHa cabak : § 22 CaHObI meHCi30iK
CaHObI meHci30ikme caHOapObI apinmneH 6eszinecex,
meHci30ik a>b; c<d mypiHOe xa3binnaobl. MyHOarbI
a,b,c xoHe d — Ke3 KesizeH caHOap.

Ecenmeynepode Koc meHci30ikmep Oe xui kezdecedi.

Mbicanbi x>7 xoHe x<10 meHci30iKkmepiH KocC
meHci30ikneH: 7<x<10 mypiHOe xa3aodbl. Xasnnsbi
mypoe: a<b<c.

1)5-3=2; 2 > 0 — OH caH, oHaa 5 >3;

2) -2—(-4)=-2+4=2, oHpa -2>-4;
3) 3—6 =-3; -3<0, oHpa 3<6.



a " " ‘:

¥3bIHAbIFbI 7 CM , €Hi 4 CM TiK TOPTOYPLILTbIH ayAaHblHy
KaOblpFacbl 5CM KBaapaTTblH aydaHbIMEH CaﬂbICTprbllﬁhap.‘

KaWCbICbIHBIH aydaHbl apTbIK?
1)¥3bIHObIFbI 7 CM , €Hi 4 CM TIK TEPTOYPbILTLIH ayaaHbl
-7*4=28(cMm2).

2)Kabbiprachkl 5 cM KBagpaTTbiH aydaHbl -5*5=25(cM?2).
3)CanbICcTbipfaHga 7*4>5*5.

MyHaafbl 7*4>5*5- caHgbl TEHCI3AIK.

CaHabl TeHCI3OIKTIH: 7*4-con xak beniri,5*5 —oH, »xakK b6eniri.
7*4 caHObl ©pHETrIHIH MBHI 28-re, an 5*5 caHagbl 6pHETIHIH
MOHI 25-Ke TEH.

bepinreH Tik TepTOYpLILWTLIH, aydaHbl MEH KBaApaTTbIH
ayaaHblH canblcTbipcak: 28>25. Cebebi, 28-25=3; 3-0H caH.
3>0.

[emek, 0epinreH TiKk TOPTOYPbILWTLIH aydaHbl KBaOpPbITTbIH
ayOaHblHaH 3-Ke apTblK.



a JXoHe b caHOapbIH casibiICmMbIpFaHOa
a-b aubIpMachbkl OH caH 6oJsica ,a>b

60s1a0hbl.

Il. a caHbl b caHbIHaH Kiwi, a<b. Mbicanbl, a=1,3 >XeHe
b=1,5 caHOapbIH canbiCTbipanblK. On yLiH a-b
amblpMacbIiH Tabambl3: a-b=1,3-1,5=-0,2; a-b<0.
bepinreH caHaap YLWiH a-b anblpMachl TepIC CaH.
KoopauHaTanbIK Ty3y4e a caHblHa COMKEC HYKTE b
caHblHa ?SVIKGC Hy|1<T3eHiH con xarblHaa KeckiHoeneai.

a b

CXi 1A A~ Airsl1t AAFPEFI M



a " " ‘:

a XxoHe b caHAaapblIH canbiCTbipFfaHaa a-b ambipmachl
Tepic caH 6bornca, oHaa a<b;

Ill. a xxaHe b caHOapblHbIH TEH, AFHK a=b bonybl. Mbicansl,
/=7:a=7, b=7, a-b=7-7=0.

CanbICTbIpbiNaTbiH €Ki CaHHbIH aubipMacbl Hesre TeH
Gorica, oHOa on caHaap e3apa TeH 6orica, oHoa on
caHpap e3apa TeH.

byn Xafganga koopaunHatanblk Ty3yge a caHbl MeH b
caHblHa Dip FaHa HYKTe cankec bonaTtblHbl benrini.



a " . ‘:

1) a=5 TeHcI3Aairi: «a caHbl 5 — TeH apTbIK
HemMece TeH» aen OKblJica ,«a CaHbl 5 — TeH
KEM eMecC» Oen Te OKblaabl.

2) b<4 TeHcI3airi:«b caHbl 4 — TEH KEM
HemMece TeH» Aen oKblfica, «b caHbl 4 — TEH
apTblKk eMec» Aen Te OKblNaabl.



1) MeHniH )xacbim X 6orca, aHamMHbIH Kachbl Y

X*y caHpapabl
canbICTbIpbIHOAP
2) MeHiH TyblnFaH XblirnbiM a bonca,
9KEeMHIH TYblJ1FaH Xblifbl b

a*b canpapabl
canbICTbIpbIHAAP

3)Erep TeHCI3OIKTIH ekl XarbiHAa (-1)-re
KebenTcek TeHcI3aik karnau bonaabl?



[bICbIKTAy cypaKTapbl:

« CaHabl TEHCI3OIK AereH He?

* a XX8He b caHaapbIHbIH KancbICbl YIKEH, KAUCbICHI Killl €KEHIH
kanamn binemis?

» KoopanHaTanblK Ty3yae YNKeH caH Killi CaHHbIH, Kau XafblHaa
KeckiHaeneai?

« KaTtaH, kaTaH eMecC TEHCI3AIKTEP Aen KaHaau TeHcI3aiKkTepal
atangbl?



e €

OOy KW

Ne 888, 890,
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YWwoypbiLL TepTOypbILL [leHrenek
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